

Сбор макулатуры у предприятий, населения, всех кто оставлял заявку на сбор макулатуры.

Внедрение отдельного сбора батареек в образовательных учреждениях Калининградской области, торговых центрах с большой проходимостью, государственных учреждениях. В рамках проекта специалисты Союза проводят семинары по правильному обращению с отходами производства и потребления.

В настоящее время в адрес Союза постоянно поступают обращения от граждан с просьбой вернуть контейнеры для сбора ртутьсодержащих ламп в торговые точки Бауцентр. Так как сдать лампы не куда, в управляющих компаниях ЖКХ сбор лам не организован.

В ходе обсуждения финансовой дисциплины Валерий Тимохович предложил исключать неплательщиков взносов по истечении трёх месяцев не оплаты, и выступил с предложением о создании на сайте Союза раздела недобросовестных контрагентов.

Николай Ли выступил с вопросом об отмене паспортизации отходов для предприятий-переработчиков отходов, и возможности подготовки обращения в органы государственной власти. Одним из выходов избежать составления паспорта отхода является принятие отходов, оставляя право собственности на отход у того, у кого он образовался. Вопрос будет прорабатываться специалистами Союза.



САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
РЕГИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ ПЕРЕРАБОТЧИКОВ ОТХОДОВ
КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
www.rspoko.ru

236010, г. Калининград, ул. Вагоностроительная д. 3-5

Тел/факс: 96-00-28, 96-00-09, e-mail: rspoko@mail.ru

Исх.№ _____

г. Калининград

«26» марта 2014 г.

Общее собрание Членов Регионального Союза переработчиков отходов
Калининградской области

Всего членов РСПО КО по состоянию на 26 марта 2014 года – 38. На собрании присутствовали – руководители 24 организаций, отсутствовали – 14.

Страховая Компания «Ингосстрах» представила презентацию по обязательному страхованию для производственных опасных объектов. С классификатором опасных производственных объектов Вы можете ознакомиться в Приказе Ростехнадзора № 168 от 07.04.2011 г.

Представители журнала «Точка» предложили членам Союза разместить информацию о своём предприятии, о себе, обществе, высказать свою гражданскую позицию. Привлечь общественное внимание, повлиять на формирование гражданского мнения. Стоимость размещения информации для Членов Союза на одной полосе — 10 тыс. руб.

Все члены Союза проголосовали за принятие в состав Союза общества с ограниченной ответственностью «РОЛТЕКС». Компания «РОЛТЕКС» занимается производством оборудования для изготовления геосинтетических материалов (геомембран). Геомембраны используются для накопления твёрдых отходов, для водохранилищ, которые исключают загрязнение почв. В ближайшее время организация планирует изготавливать геомембраны с добавлением вторичных отходов - различного рода пластиков.

На собрании состоялось торжественное вручение свидетельств новым членам Союза переработчиков отходов:

- ООО «БалтЭкоСити»
- ИП Степанова Оксана Геннадьевна
- ООО «БАЛТНЕФТЕХИМПРЕСУРС»
- ИП Плетнёв Виталий Владимирович
- ООО «Авто Сфера»

- ООО «ИНЭКОВИР»

Святослав Лавриненко рассказал о последних важных событиях, о состоявшихся площадках в 2014 году, в которых Союз принял участие:

4-6 марта - прошла рабочая встреча с Сенатом Берлина в г. Санкт-Петербурге. По количественному составу перерабатываемых предприятий Калининградская область опережает Ленинградскую область. Работники ЖКХ и представители Правительства Ленинградской области планируют посетить перерабатывающие предприятия Регионального Союза переработчиков отходов Калининградской области в конце апреля.

10 февраля - состоялась рабочая встреча в Правительстве Калининградской области по вопросу организации раздельного сбора отходов в Калининградской области в рамках выполнения поручения Губернатора. Понимания организации внедрения раздельного сбора отходов в Правительстве нет. Представителями Союза был вынесен вопрос о возможности формирования экологического фонда из платежей за негативное воздействие на окружающую среду и о его целевом использовании на восстановление окружающей среды. Принято решение подготовить информацию о наличии федеральных программ, и обозначить условия участия перерабатывающего сектора в этих программах.

3 марта - состоялось пленарное заседание в Государственной думе РФ комитета экологии, природопользования и природных ресурсов. Обсуждался законопроект по отходам (до 1 апреля законопроект попадет в Государственную Думу на второе чтение), а также проблемы субъектов РФ в сфере переработки отходов.

17 марта — состоялась встреча в Государственной Думе РФ по назначению координатора партийного проекта Единой России «Экология России». Выдвинута кандидатура Святослава Лавриненко, кандидатура будет утверждена после согласования в регионе. На этом же заседании поступило предложение по выдвижению кандидата на место руководителя Экологического движения «Сделаем Вместе» в Калининграде, была выдвинута кандидатура Марка Балановского (в течение собрания было проведено голосование за поддержку выдвинутой кандидатуры — все проголосовали «ЗА»).

В январе велась переписка с Председателем Областной Думы Оргеевой М.Э. о запрете, выделения новых участков земель под временное хранение отходов (как показывает практика временные хранения отходов, по истечении времени, превращаются в свалки), создание экологического фонда из поступающих платежей за негативное воздействие на окружающую среду. Ответ по первому вопросу был отрицательный, так как Областная Дума не может запретить выделение участков, по второму ответа не было.

Член Правления Александр Москвин доложил о реализуемых в настоящее время экологических проектах Союза, на территории Калининградской области: